

Servicii de Proiectare -"Amenajare maluri parau Dambu, zona Polux"

I.D.: 68949823

Documente participare:

- Doc.de atribuire -Caiet de sarcini Parau Dambu.pdf

Data publicarii	11.05.22	Coduri CPV	71220000-6
Termenul limita pentru depunere:	18.05.22	Pretul estimativ:	71.000,00 RON - 71.000,00 RON

Descriere: Obiectivul de investiții are amplasamentul pe malurile și în albia pârâului Dâmbu, în intravilanul municipiului Ploiești, zona de Nord, în dreptul blocurilor G14 și G15. Accesul în zona lucrărilor se face din strada Găgeni (venind dinspre Spitalul Județean Ploiești), la intersecția cu Șoseaua Nordului la stânga pe lângă autogară, se trece podul peste Dâmbu și se ajunge pe malul stâng al pârâului în zona lucrărilor propuse. Lucrările propuse se vor executa de pe malul stâng și din albie, pe malul drept nefiind posibilă circulația auto sau a utilajelor. Identificarea locației se face conform planului de situație scara 1:500, planului de încadrare, ortofoto, în zona scara 1:10.000 și planului de amplasament scara 1:25.000. Regimul juridic: - terenul ocupat permanent de lucrări se afla în administrarea A.N. Apele Române, A.B.A. Buzau-Ialomita, Sistemul de Gospodărire a apelor Prahova, fiind situat în albia paraului Dambu, iar suprafața de teren ocupată temporar cu executia lucrarilor se afla în administrarea Primăriei Municipiului Ploiești . Regimul economic: - albie parau Dambu - neproductiv. Suprafața totală ocupată permanent de lucrări, S = 2.245,63mp. Suprafața ocupată temporar pentru executia lucrarilor, S = 2.609,17mp. Servicii de proiectare pentru obiectivul de investitie "AMENAJARE MALURI PÂRÂU DÂMBU, ZONA POLUX", în următoarele faze de proiectare: - expertiza tehnica pentru constructii; - proiect tehnic; detalii de executie; planse; liste de cantitati; caiete de sarcini pe specialități; Breviare de calcul; Antemasuratori; Lista de cantitati de lucrări; - documentatie pentru obtinerea avizelor/acordurilor; - documentatia tehnica pentru autorizatia de construire; - devizul general si devizul pe obiecte; - Caiet de sarcini pentru achiziția contractului de execuție lucrări. Documentațiile vor fi întocmite în număr de 4 exemplare format hârtie și 2 exemplare suport electronic în formate editabile (word, excel, dwg) și needitabile (pdf).
